

DECLARAÇÃO DE FATURAMENTO

Declaramos para os devidos fins, que a empresa TICO PINTURAS RESIDENCIAIS E COMERCIAIS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, devidamente cadastrada no CNPJ sob nº 10.401.652/0001-91 são verídicas as informações referentes aos últimos meses abaixos descritos:

NOVEMBRO 2019	S/ MOVIMENTO
DEZEMBRO 2019	S/ MOVIMENTO
JANEIRO 2020	S/ MOVIMENTO
FEVEREIRO 2020	S/ MOVIMENTO
MARÇO 2020	S/ MOVIMENTO
ABRIL 2020	S/ MOVIMENTO
MAIO 2020	S/ MOVIMENTO
JUNHO 2020	S/ MOVIMENTO
JULHO 2020	S/ MOVIMENTO
AGOSTO 2020	S/ MOVIMENTO
SETEBRO 2020	S/ MOVIMENTO
OUTUBRO 2020	S/ MOVIMENTO
And a first of the	

Sem mais,

Curitiba-PR, 23 de Novembro 2020

CONTADOR

Felipe Ricardo Nordel Contador - PR - 05811210-7